
Офицеры Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие в акции «Сад памяти»

В преддверии Дня Победы в разных уголках края офицеры следственного управления проводят мероприятия по увековечиванию памяти героев Великой Отечественной войны, проводя встречи с ветеранами и подрастающим поколением, облагораживая мемориалы, а также высаживая деревья – зеленые памятники погибшим в годы войны.

В канун 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне следователи Кулундинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Алтайскому краю совместно с волонтерами и старшеклассниками приняли участие в акции «Сад памяти» в Михайловском районе. В ходе данной акции было высажено в общей сложности около 2 тысяч саженцев породы сосна на площади 0,5 га.

«Сад памяти» - это не просто акция, это начало новой традиции, которая призвана сохранить подвиг героев, ковавших Победу, историю нашей великой страны. Каждое дерево - символ памяти и благодарности последующих поколений. «Благодаря всем, кто участвует в данной акции память о героях будет жить еще не один десяток лет. И очень отраднo, что для подрастающего поколения высадка деревьев - зеленых памятников погибшим в годы Великой Отечественной войны, вызывает у них чувство духовного подъема и патриотизма», - отметил заместитель руководителя Кулундинского межрайонного следственного отдела Алексей Тищенко.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



05 Мая 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1787435/folder/873343